

ORLÍK 2008



Divadelní hra Syslounů - Simpsonovi



Marek s Eliškou a Alenkou

# Děti i dospělí si zařádili na přehradě

*Tak jako každý rok, i letošní prázdniny jsme zahájili výletem s rodinami nadace Truck HELP. Tentokrát náš letní pobyt netrval jen týden, jak bylo dříve obvyklé, ale na přání maminek a dětí „pojede třeba i pod stan, jen když spolu budeme déle“, jsme nakonec společně strávili 11 dní, od neděle 29. června do středy 9. července.*

Vyslyšeli jsme tedy přání maminek být spolu déle na úkor pohodlí a hledali po celé České republice vhodný areál, kde by nás všech padesát složilo hlavy. To byl totiž předběžný počet všech účastníků, který se ale nakonec změnil na čtyřicet. Z 18 rodin nadace, které podporujeme, s námi (až na dvě výjimky) všichni jezdí na společné pobyty, nebo se alespoň snaží udělat vše pro to, aby jet mohly. Na Orlíku se nakonec bouřlivě přivítalo 12 rodin, ostatní se omluvily ze zdravotních, finančních nebo pracovních důvodů.

Z Prahy na Orlík jsme se dostali autobusem Volvo, který pro cestu tam a výlety do okolí bezplatně zapůjčila společnost Volvo Bus Corporation. Přejeli jsme Orlickou přehradu, proplekli se pár vesnicemi i skrz lesy a nakonec po úzké, už slepé, silnici dojeli do areálu Loužek, ležícím na poloostrově

oklopeném přehradou, lesy a kopci, kde byl božský klid. Uvítali nás provozovatelé Loužku, úžasný manželé Ševčíkovi, kteří se o nás společně se svými zaměstnanci, oddané a s úsměvem na rtech starali po celou dobu pobytu. Především mistři umění kuchařského nás vykrmili tak, že jsme díky pravidelné konzumaci jejich dobrého papání museli na zpáteční cestě domů značně zvýšit celkovou hmotnost autobusu. Nazpátek jsme pro změnu jeli autobusem Irisbus, který nám, také bezplatně, zapůjčilo Iveco Czech Republic.

První týden v červenci byl jediný z celých prázdnin, kdy se opravdu vydařilo počasí. Sluníčko nám přálo, teplota se držela okolo 30°C. Hrálo tedy spíš až moc, takže jsme nejvíce času trávili v čistém a ještě studeném Orlíku. Měli jsme ale několik naplánovaných výletů, a tak jsme se také vypravili parníkem

Hraje se volejbal a mezitím... přijíždí Jirka Zonyga



Chvilke překvapení





ORLÍK 2008



▲ Divadelní hra Orlíku - Pelišky



▲ Maminky opět nelenily a i Jirkovi připravily děkovné tričko



▲ Nejlepší maska na Indiánský den - Pavel Vobořil



▲ Bliž u břehu by to nešlo?



▲ Evička Vítová-Nováková s Natálkou



▲ Alenka Dobnerová v říši ZOO

k zámku Orlík, pak jsme se zajeli autobusem podívat na hrad Zvíkov, kde děti vyzkoušeli střelbu z kuší a luku. Do Příbrami jsme se vydali do Hornického muzea a zároveň se vyřádili na tamní pouti. A abychom nezapomněli ani na další zábavu, vzali jsme děti také do Prahy do ZOO a do Aqua palace v Průhonicích. Tam se většinou líbilo nejvíce, proto si už začali plánovat, že se tam během roku ještě společně sejdou.

Jako vždy, i tentokrát jsme s dětmi hráli různé týmové hry. Spravedlivě, podle věku jsme vytvořili opět tři týmy, tentokrát se jmeny Syslouni, Orlíci a Orličáci. Názvy, vlajky a pokřiky týmů je pokaždé těžké vytvořit a dětem to zabírá asi půl dne. Samozřejmě, že většinou čerpají témata z aktuálního prostředí. Syslouni se pojmenovali podle kolonie chráněných sýslů, kteří nám běhali pod balkony a byli docela krotcí. Orlíci a Orličáci – snad není potřeba vysvětlovat, jak k takovému názvu přišli. Děti už nám odrůstají do dospělého věku, a tak ty starší nechtěly věčně hrát hry s ostatními týmy na body, ale dávaly přednost buďto společnému volejbalu, nebo sezení v kolibě, hraní karet a klábosení. Těm mladším, soutěživým, jsme vymysleli hry ve vodě, na minigolfu, nebo jsme pod střechou koliby luštili pohádkové kvízy apod. Všechny jsme ale zapojili do Indiánského dne, kdy jsme se úplně všichni (!) pomalovali jako Indiáni. Týmy, nyní indiánské kmeny, měli za úkol bojovat o své území a ukořistit území toho druhého zabráním jeho vlajky. Někteří zajali rovnou kapitána druhého týmu a přivázali si ho jako válečnou kořist. Nejbojovnější indiánský kmen byl tým Orlíků. Přestože se v celkovém součtu bodů týmů umístili až na třetím místě, v tomto dni zaslouženě vyhráli. Maminky mezitím nacvičily tanec indiánských žen a náležitě nás po hře pobavily.

Ke konci pobytu jsme se také vypravili na blízkou jízďárnu. Myslela jsem, že nás pojede pouze hrstka, ale nakonec se nás do tří aut naskládalo snad šestnáct. Pár kluků bylo odvážných a za chvíli, s pomocí vodičů, skákal přes malé překážky.

Léto na Orlíku bylo zase jedním z těch krásných zážitků, které nás budou provázet i za několik let, možná až do konce života. Jsem šťastná vždy, když je celá tahle nadační parta pospolu, všechno funguje, jak má, nikdo se nám nezraní a nikdo se nemračí. Dalších čtrnáct dní po akci je mi těžko,

inzerce



## MYSLETE S NÁMI NA BUDOUCÍ GENERACE

**Naše nejslavnější motocyklová značka JAWA ožívá a ráda by doplnila svůj archiv tak, aby obsahoval co nejúplnější množství historických podkladů.**

JAWA hledá dobové prospekty, plakáty, fotografie, technickou dokumentaci, ať již v originále nebo v kopiích.

Kdo můžete k historii československého motocyklového průmyslu něco podobného poskytnout, ozvěte se!

Oslovte i své příbuzné či známé, o nichž se domníváte, že podobné podklady mají.

Hledáme všechno, co se týká Jawy, Ogaru, Esa.

**Kontaktní osoba: Dalibor JANEK**  
GSM: +420 602 953 615, e-mail: [jawa@bpa.cz](mailto:jawa@bpa.cz)



**ORLÍK 2008**

že je nemám kolem sebe, že mi děti neskáčí po hlavě, nebo nešťípou potají do paže. Těším se, až zase zavelíme příští rok: „Jédém, sbalte si kufry, nasedněte na nejbližší vlak a už at jste tady...“

To všechno by se samozřejmě neobešlo bez finanční podpory, proto jako vždy musím poděkovat všem našim partnerům a pravidelným přispěvatelům, za tuto akci konkrétně firmám Volvo Truck Czech, EWT, Iveco Czech Republic, Volvo Bus Corporation a Jipocar, které na tuto letní akci daly mimořádný příspěvek. Osobně bych chtěla ještě poděkovat Martině Mašťálkové - za účast i skvělou podporu po celou dobu pobytu, stejně jako i Evě Vítové-Novákové a Láďovi Novákovovi a v neposlední řadě mamince nadace Vladce Vítové. **7**



▲ Děti učíme fyzice již od útlého věku hihí



▲ Maskot Ellie musel nosit pera všech indiánských kmenů - týmu



▲ Natálka a Natálka



▲ Přijeli partneři nadace



▲ Žaneta s Alenkou



▲ Některé maminky jsou odvážné...



▲ 1. místo tým Systounů



▲ 2. místo tým Orličáků



▲ 3. místo tým Orlíků